
Source: Kantar survey for Covivio, results for Europe
Fieldwork conducted from 8 to 22 March 2023
819 respondents, or 83% participation

Covivio's results are
compared to
Kantar Benchmark,
based on
on representative
samples
of private
sector
employees in
Europe

AND, ON A 
DAILY BASIS…

93%
CONSIDER THAT

THEIR WORK
IS INTERESTING

... EMPLOYEES 
VERY SATISFIED WITH THEIR WORK  
AND THE WORKING ATMOSPHERE

AND…90%
FIND THE
WORKING 
ATMOSPHERE 
WITHIN THEIR 
TEAM TO BE GOOD

80%
CAN
DEVELOP 
THEIR SKILLS
AND COMPETENCES

ARE

OPTIMISTICS
ABOUT 
COVIVIO’S FUTURE

94%

78%
HAVE CONFIDENCE 
IN THE MANAGEMENT TEAM
OF COVIVIO

+15

A STRONG CONFIDENCE...
... IN THE MANAGEMENT, STRATEGY AND
FUTURE OF THE GROUP 

85%
ARE SATISFIED
WITH THEIR JOB

FOR THE 3RD TIME,
COVIVIO GIVES A VOICE TO ITS
EMPLOYEES IN EUROPE
WHICH…

vs
Benchmark
Kantar
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79%
WOULD RECOMMEND COVIVIO 

AS AN EMPLOYER
TO THEIR FRIENDS AND ACQUAINTANCES 
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ENGAGEMENT
BAROMETER
2023


